

## 世界の歴史の知識と英語を身につける

CDのトラックNO表記に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

該当ページ	該当箇所	誤	正
12ページ	「本書のCD収録・トラックNo.」最後の行	CD10～CD35	CD10～CD29
391ページ	1行目Part13:世界の芸術家	トラックNo.抜け落ち	CD26
391ページ	Part14:世界の作家	CD26	CD27
392ページ	Part15:世界の作曲家	CD27	CD28
392ページ	Part16:アメリカ合衆国歴代大統領	CD28	CD29